
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio' cultura' coordinamento

politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica'

verbale n. 32 del29 ottobre 2020 -

llgiornoVentinovedelmesediottobredell,anno2020alleore15,00inmodalitàdaremotosiè
riunita la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1)RatificadeliberazionedellaG.c.n.l-4Tdelo4.og.2o20aventeadoggetto:.,variazioneurgente
conipoteridelconsiglioalbilanciodiprevisione2ozolzozTaisensidell,art.lTs,comma4
D.tvo 267 /2OOA

2) w.EE.
Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

sonopresenti:Veronicacabras,FrancescoFederico,Efisiosanna,GiuseppePuddu'LucaFaedda'
Lorenzo Pusceddu, Assessore Angelo Angioi' lng' Roberto Sanna' Dott'ssa Mariella Chergia'

lnaperturadisedutaintroducel,argomentolaPresidentedellacommtssioneVeronicaCabras.
Successivamente cede la parola all'"assessore Angioi per l'esposizione del primo punto all'odg'

Siprendonoinesamelevarievocichecompongonoladeliberazionedivariazionealbilanciodi
previsione n. 1.47 del 04.09.2020 assunta dalla Siunta comunale coi poteri del consiglio'

ìl consigliere efisio Sanna relativamente al finanziamento di alcuni lavori indicati nella citata

deliberaaffermacheconiproventidellealienazioninonsipossonofinanziarespeseper
manutenzioniordinarie,masolospeseperinvestimenti.Segueunalungadiscussioneallaquale
intervieneapiùripresel,ing.Sannasulsignificatodaattribuirealle-manutenzioniordìnariee
straordinarie. E agli interrienti su strutture e infrastrutture. Questo soprattutto al fine di

giustifìcare/legittimareilcorrettol,utilizzodeiproventiprovenientidallealienazioni.
Nella discussione interviene , su specifica lchiesta dei consiglieri, anche la dott'ssa Chergia

llconsigliereSannanonSiritienesoddisfattodel|erlspostedateedesprimefortidubbisulla
correttezza delle procedure adottate nel punto in discussione'

lnterviene ancora la dott.ssa chergia per chiarire sulla mancata iscrizione nell'elenco del

patrimonio comunale del palazzetto dello sport'

lL consigliere Puddu si sofferma e richiama le criticità del bilancio comunale' Per cui occorre dare

grandeattenzioneaiprocedimentiinerentilaspesa.Successivamentelacommissioneinterpella
l,ing.Sannaperquantoattieneallespesecheilcomunesostienepericonsumiidricirelativiagli
Ìmpianti sportivi. lnterviene ancora il consigliere Sanna che contesta l'urgenza "invocata" dalla

giunta comunale per adottare la deliberazione in questlone con i poteri del consiglio'

iuccessiuamente si parla del finanziamento dei lavori previsti per l'ex carcere militare.

lnterviene il consigliere Puddu che lamenta l,esposizione alquanto,,sommaria,,delle varie voci che

compongonolavariazione.Mancaildettagliodellespese.AffermachelacommissionenonViene
rnessa ln condizione di fare una valutazione completa ed esaustiva su quanto prospettato'

litiene che manchi il dettaglio delle somme da spendere' Chiede che vengano messe a

disposizione della commissione le note e le comunicazioni relative ai vari finanziamenti'

iL consigliere Sanna si associa alla richiesta fatta dal consigliere Puddu successivamente si passa

'rlla votazione. Votano a favore: Cabras e Faedda' Votano contro: Sanna e Federico'

ii astien e Pud du.

il Presidente
','eronica Cabras
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